

持菜刀拖山邊雞姦口交 藏毒落網驗DNA揭身份 姦劫少女逃10載 色魔認罪囚8年

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 16歲已犯下謀殺罪的中年漢，10年前某天清晨，在港島柴灣持刀挾持一名16歲少女到山邊姦劫，強迫少女肛交及替他口交。中年漢多年來逃之夭夭，直至去年因干犯藏毒罪，警方根據基因(DNA)核對，鎖定他為當年犯案的強姦犯，將之拘捕。犯

案後潛逃10年的涉案中年漢，昨於高等法院承認搶劫、強姦及非經同意下肛交罪，被判囚8年。

被告13項案底 16歲犯謀殺罪

58歲男被告鄧月明，承認2000年1月31日在柴灣環翠邨山邊喜翠樓，強姦、搶劫及非經同意下跟16歲事主X肛交。控方透露，被告有13項案底，被告於1970年16歲時犯下謀殺罪，因當年為年輕罪犯，稍後獲特赦。被告再於1978年犯下搶劫罪，判囚3年半，後來先後於1984年、1993年及去年犯藏毒罪。

高等法院法官賴磐德判刑時斥責，被告不僅搶劫案發時年僅16歲半的X，還多次在沒有使用安全套的情況下，強姦、雞姦及強迫X替他口交，行為惡劣，期間展示利刀作威嚇，令X飽受痛苦。雖然X身體沒有受傷害，惟根據X的事後影響報告指，事主事後精神心理受嚴重傷害，案發10年後才揭露被告身份，令事主再憶起當年惡夢。

控方透露，X案發後精神嚴重受困，有抑鬱症狀，不

敢獨自上街，又整天留在家中不願上街。辯方求情指，被告曾2次結婚育有2子1女，任地盤工人，月入8千至9千元。被告為癮君子及有酗酒習慣。被告對於當年案發情形已沒有記憶，而當年的謀殺案亦沒有印象。

事後問少女如何往沙田逃走

案情指，於2000年1月31日清晨5時20分，16歲半女事主X獨自返回柴灣家中，路上寂靜漆黑，當X走近環翠邨喜翠樓時，遭持菜刀的被告從後箍頸，並強行拖到數百米外的山邊。被告在山邊劫去她身上70元，首飾等，被告再強迫X口交及脫光衣服，將之強姦及雞姦多次。完事後，被告向X索取香煙吸食，被告向X指自己為內地人，還問X如何往沙田後逃走，X事後報警，警方在X衣物和身體找到疑人的精液樣本。至2009年警方因藏毒罪拘捕被告，被告的基因(DNA)樣本經核對後，發現跟當年從X身上抽取的精子樣本吻合。

「的士招」遺產全贈二太 見證律師不安

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 涉及數十億元遺產之「的士招」爭產案昨續審。負責草擬2003年遺囑的女律師作供，坦言她獲悉招友全把遺產全贈二太、而不分配予9名子女時，感到不安及憤慨，遂主動要求家庭醫生證明招神志清醒。女律師又指出，指示她準備遺囑的三太，一直未有披露尚有其他子女。

元配其中6名子女招文虎、文珊、文豹、文麟、文龍、文瑩(21至36歲)，要求聲明二太鍾群英手持的2003年遺囑無效。負責草擬及見證這份關鍵遺囑之的近律師行女合夥人蔣瑞福，昨出庭披露準備遺囑的來龍去脈。

要求家庭醫生證明招精神狀況

蔣昨供稱，招友全的私人助手陳冠卿(實為三太)於2003年4月26日致電她，指招要求她代為草擬一份簡單遺

囑。蔣後來得悉招把二太列作唯一繼承人、而未有留遺產予同住的兒女時，她感到憤慨、不安，表示驚訝；並透過三太，要求有一名家庭醫生證明招的精神狀況。蔣供稱，在遺囑準備過程中，除了靠書信往來外，大部分指示都透過三太傳話。蔣又稱，她可能曾問三太，招有沒有其他子女；但三太一直未有披露尚有三、四房子女的實情。

稱招有禮沉靜未發現異樣

及至2003年6月5日，蔣及另一名律師郁緯東見證遭誣誕生。蔣憶述，當日招在二太及吳醫生陪同下抵達律師行大堂。她為確保招不受影響，着二太在會議室門外等候。蔣表示，她曾問吳醫生是否明白來律師行之目的。吳答道，是來看招是否癡呆；然後與招放聲大笑。蔣認



■「的士招」二太鍾群英。

為，兩人似認為整個安排不智。

蔣續稱，她與招獨處會議室內，逐字逐句、慢慢地向招解釋遺囑內容。招點頭示意明白才簽署。期間，招沒有提及自己有其他子女。其後，蔣召吳醫生入房簽署醫生證明文件，並叫另一見證律師郁緯東入房，並在眾人面前再度向招友全翻譯遺囑內容。蔣又稱，她與招僅有數面之緣。但蔣認為，招當日如往常般有禮而沉靜，未發現招有何異樣。

在招簽署遺囑同日，原來他也簽署另一份授權書，把名下估計逾30個物業的租金收益，全數入三太袋裡。蔣供稱，當時她曾表示驚訝，質疑租金應撥入招戶口；但招最終仍簽署授權書。

中銀女經理戴晶 否認誤導客戶買迷債

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 雷曼兄弟於2008年「爆煲」，宣布破產。香港金融管理局接獲逾2萬宗投訴，2名中銀財務客戶經理先後被捕。繼日前首宗個案的被告張瑰獲判罪名不成立後，第二名高級財務客戶經理戴晶(見圖)，昨在區域法院否認2項欺詐或罔顧實情地誘使他人投資罪名受審。控方指，案中被告曾向2名男女事主透露，有關投資產品屬於本港6大財團，甚至有中央政府支撐，藉此令2事主交出共132萬元，作為投資本金。

被告戴晶(39歲)，案發時為中銀太古城分行高級個人財務經理，被控於2008年1月31日至2月6日，作出多項虛假陳述，誘使2名投資者分別以32萬及100萬元購買迷債。控方指出，由於證監會於上周五才把5箱文件檔案交到律政司，故控方審閱有關文件需時，成功要求把案件延至今晨，才正式傳召證人出庭作供。而代表被告的資深大律師鄧立勤，昨要求控方須向辯方披露一些調查報告。

控方指稱，案發時，被告是中銀太古城分行高級個人財務經理，除了有固定的基本收入外，被告若成功向客戶推銷投資產品，也可獲得花紅。案中首名57歲女事主黃秀貞為一名家庭主婦，中學程度，自2004年開始在中銀開立定期戶口。

被告稱迷債有中央政府支撐

2008年1月底，黃到太古城分行提取現金時，被告趁機向黃推銷迷債。被告表明，該迷債屬低風險，保本兼高息。黃表示沒有錢，被告即表明，黃在銀行33萬元定期存款將到期，只需要簽署一些文件，便可買入投資產品。被告當時更向黃指，該迷債由本港6大財團組成，甚至有中央政府支撐。

控方指，被告從沒有向黃透露該投資產品實屬雷曼兄弟。被告於2008年1月31日，更為黃準備文件簽署。黃當時表明，自己為低風險人士，不會作中度或高風險投資。黃最終深信被告所言，以32萬元買入相關迷債。直至2008年9月雷曼「爆煲」後，黃才知悉自己買入的產品為雷曼兄弟，即到銀行向被告查詢。而被告的回應是：不知道銀行方面會有甚麼安排。

又稱產品由港大財團組成

第二名男事主為69歲退休人士何傑森，小學程度；妻子沒有受過教育。何於2008年2月初，接獲被告電話。被告建議，把到期的100萬元定期存款，用來投資低風險兼保本高息的銷售產品，為期3年。被告同樣向何指，該產品由本港大財團組成，十分安全，絕對保本。何氏夫婦深信不疑，用100萬元買入有關產品；事後才知道被誘使。被告於去年4月被捕。

印「假大牛」叫外賣 公屋情侶被拘



■涉與逾期居留女友在家印製假鈔行騙的男子。



■騙徒用以印製假鈔的家庭式打印機。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 天水圍天恒邨一對男女，藉叫外賣行使500元偽鈔，警方商業罪案調查科接獲投訴調查後，昨午在天恒邨一公屋單位將該對男女拘捕，搜出一部家庭式打印機，相信「假大牛」是以打印機印製。警形容案中偽鈔質素差劣，全無防偽特徵，市民只要稍為小心就能分辨真偽，提醒送外賣速遞員小心上當。

涉2宗向外賣仔用偽鈔

被捕男女為情侶關係，31歲男子是本港居民，有刑案底；其23歲女友是逾期居留的內地居民。經初步調查，相信2人至少涉及2宗向外賣仔行使假500元鈔票，並疑與一宗搶走外賣員400多元現金的案有關。

商業罪案調查科女總督察余鑑均表示，2月18日及2月24日，天水圍區內先後發生2宗行使偽鈔案件。2名事主均是快餐店速遞員，在送外賣回店後才發覺誤收500元偽鈔。警方跟進調查，發覺2張500元偽鈔號碼相

飛鵝山豪宅劫案 3匪掠30萬財物

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 飛鵝山昨晨又發生入屋打劫案，區內豪宅屋苑飛鵝花園1個月內第二度遭賊人潛入作案，繼上月初「鞋王」鄧劍群的大宅被匪徒入屋行劫後，昨凌晨4時許又有3名賊人持刀闖入屋苑內一間獨立屋，用刀指嚇女商人戶主，劫走總值30萬元的財物，女事主幸無受傷。警方正調查2案是否同一幫人所為。

飛鵝花園位於飛鵝山飛雲道8號，屋苑內共有16座獨立屋，昨日案發現場為其中一幢，女屋主姓吳、62歲，為從事成衣製造業的女商人。

港人江西車禍 司機取保候審

香港文匯報訊 江西上饒玉山縣交警部門昨日表示，在2月24日三清山交通意外中，港人司機陳國安涉違反交通法規及犯錯，需對事故負全部責任。據中新社報道，因陳觸犯刑法，警方將視情況對其採取刑事強制措施，實施「取保候審」。

江西省玉山縣交警大隊事故科科長鄭建軍昨日表示，由於陳國安目前仍在病床上，身體不適宜進行收監，根據實際情況，將對他採取「取保候審」。鄭又表示，此前交警部門已將《道路交通認定書》送達各當事人及其家屬手中。

2月24日16時40分許，陳國安駕駛私家車在江西省上饒市三清山旅遊結束後，從三清山錦繡山莊搭載張炳威、尤愛萍等6人行駛至玉山縣雙明鎮陶家山路段時，陳國安因疲勞駕駛，未確保安全及臨危未採取有效措施，致使車輛翻入落差為76米的臨山水谷，造成4人遇難3人受傷、車輛損壞的道路交通事故。

■

Savills Realty Hotline 2842 4569
search with us residential.savillsproperty.com

Savills Realty Limited. 23/F Two Exchange Square, Central, Hong Kong. Subject to contract and availability (III/11). EA Licence: C-040640

savills
第一太平戴維斯
始於 1855 英國